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 Літературна зустріч з Ганною Гайворонською у Києві 

В Публічна бібліотека імені Лесі Українки, м. Київ  пройшла надзвичайно зворушлива 
літературна зустріч з відомою поетесою Ганною Гайворонською. Захід під назвою «Вони 
приходили до мене в снах – Луганщина і рідна Кремінна» став презентацією її нової книги «Хочу 
додому».

«Хочу додому» – це вже 14-та книжка Ганни Гайворонської, члена Національної Спілки 
письменників України. Вона присвятила своє життя Луганщині і в цій збірці поезій ділиться 
спогадами, стражданнями та мріями української душі в жорстокі часи війни. Збірка відображає 
біль і тугу українців, розкиданих по всьому світу, за рідним краєм, домівкою та сімейними 
реліквіям

Друга частина книжки – «Хатинка осені» – наповнена спокоєм і гармонією мирного життя. У ній 
зібрано пейзажну, інтимну і філософську поезію, яка занурює читача у чаруючий і захоплюючий 
світ краси і мудрості слова.
Працівниками інформаційно-бібліографічного відділу Публічної бібліотеки ім. Лесі Українки під 
керівництвом нашої землячки Тетяни Квітко створено бібліографічний покажчик «Вони 
приходили до мене в снах – Луганщина і рідна Кремінна», де зібрані всі матеріали про життя і 
творчість поетеси. Цей покажчик, об’ємна і кропітка праця, стане справжнім надбанням 
культурної спадщини Луганщини.
Переглянути бібліографічний покажчик  можна тут  http://surl.li/ubwuj

На вечір приїхало багато гостей і земляків, щоб зустрітися з поетесою. Серед них в.о.начальника  
Управління культури, національностей, релігій та туризму Людмила Румега, начальник 
Кремінської міської військової адміністрації Олександр Дунець.

Зустріч відбулася теплою і зворушливою. Лунали вірші у виконанні поетеси, привітання та 
вдячні слова.й

Безмежно вдячні колективу Публічної бібліотеки ім. Лесі Українки за співпрацю, теплий прийом, 
затишну атмосферу і працю по створенню бібліографічного покажчика.
Дякуємо всім, хто приєднався до цього чудового вечора! 
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